Knaccrnas paboma.
CamocmosimenvHas paboma

(15 munym)

Ypok 16 (9 Hegesst)



7 KIacc C—8, B—1

1. Megnana AD Tpeyronsauxka ABC npoposxeHa 3a
Touky D Ha orpe3oxk DE, paBuelii AD, n Touka K coeguHeHa
¢ Touxkoy C. Jloxakmre, 4TO TpeyroabHuUK ABD paseH Tpe-
yroapHuKy ECD.

2. Ha ocuoBanmu BC paBHOOEAPEHHOrO TpPEyroJbLHH-
Ka ABC ormeueHbl TOukKM M u N Tak, uro BM = CN.

HOKaxuTe, 4YTO TPEYIroOJbHUK AMN- paBHOGeApeHHbIIA

7 RJacc C—8, B—2

1. Meguana NO TtpeyronpHuka MNK npopoikeHa 3a
Touky O Ha orpe3ok OF = NO u touka F coejuHeHa ¢ TOY-

ko K. Jokaskute, uTo TpeyronbHUK MON paBeH TpeyroJb-
Huxky KOF,

2, Ha ocHoBaHun AC paBHOOeIpPEeHHOro TpPeyroJbHUKA
ABC ormeuenns! Toukn P u @ tak, utro AP = CQ. Hokaxure,
yTo TpeyroabHuk PBQ paBHOOeApPEHHBIN.



Knaccrnas paboma.

Bmopou npusnak pagencmaeda
mpey2oibHUKOB

Ypok 16 (8 Hegesst)



PaBeHCTBO TpeyrorbHUKOB

B B

C A1 C1



Teopema.

(emopou rnpu3HakKk paseHcmea mpeya0osibHUKOS8)
Ecrniu cmopoHa u 08a ripunexxawux K Heu

yaria 00HO20 mpey20/ibHUKa
coomeemcmeeHHO pasHbl CIMOPOHe U
deyM ripunexxawum K Heu yanam
dpy2020 mpeyaosibHUKa, mo makue
mpeya0osibHUKU PasHhl.



Lok — 8o ll-o20 npu3Haka paseHcmea
mpeya0/ibHUKO8
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Lok — 8o ll-o20 npu3Haka paseHcmea
mpeya0/ibHUKO8
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Lok — 8o ll-o20 npu3Haka paseHcmea
mpeya0/ibHUKO8
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Ne 1% cmmo)
JlaHno :
LACB = ZAC] B

AC —buccexkmpuca/BAJ|
Jlox —mb .

AABC = A4jC P ¢



APON =

Ne 2% ycmro)




Jlok —mb .
ASEF = AFKS

Ne 3*(ycTHo)




AABO = AJICO




Ha ypoke:
1) C/p — 15 munyT

2) II-o1 mpu3HaK

3) Nel-3 (ycTHO), 4

Lloma:

1) Teopua: §3 m.19,
2) 3akpenyeHue: 7?14 (¢.48) - HaU3yCTh,
3) Ilpakrmka: Nel22-125




